Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics

EN 14411 (ISO 13006) Appendice G, Gruppo Bla, Ev < 0,5% / Annex G, Group Bla, Ev < 0,5% / Annexe G, Groupe Bla, Ev < 0,5% / Anlage G, Gruppe Bla, Ev < 0,5% / Anexo G, grupo Bla, Ev < 0,5%

/ Npunoxetve G, Mpynna Bla, Ev < 0,5% Gres pc ] ) - Gres fine p colorato in massa / Glazed Porcelain Stoneware - Fine full-body coloured porcelain stoneware / Grés
cérame fin émaillé - Grés cérame coloré pleine masse / Glasiertes Feinsteinzeug - Durchgeféarbtes Fei il / Gres p anico fino Itado - Gres fino porcelanico coloreado en toda su
masa / [nasypoBaHHblii KepamorpaHuT - KepamorpaHuUT OKpaLleHHbI B Macce

— . " Valore medio / Average value /
R;quls_m per ln;lsura m.)mllna'le b:l / Valeur Moyenne. Durchschnittswert.
equirement for nominal size N. Valor Mediano. CpepHee 3HaueHve.

Norma o metodo /

C istiche Tecniche / Technical iegi ; T
/ Characteristics Norms 7cm<N<15cm N=>15cm ; Ossidi
(mm) e i omm) Matt Glossy
H Lunghezza e Larghezza. Lenght and width. : B Conforme. Suitable for.
: Longuer et largeur. Lange und Breite. +0,9 mm +0,6% : x2,0mm : [« Ci
: Longitud y anchura. [lnuna v wipuHa. H H CoortseTcTBylOWNIA.
i Rettilineita spigoli. Strai htness of sides. ; ; Conforme. Suitable for.
: Equerrage des angles. Geradlinigkeit der Kanten. +0,8 mm +0,5% :x1,5mm : C C
: Rectilineidad de los cantos. MpamonuHeiHocTb pébep. B B CoortseTcTByIOWMIA.
A ; 1SO 10545-2 H
H : : Conforme. Suitable for.
: Ortogona Rectangularity. Orthogonalité. « H
 Rechtwinkligkeit. Ortogonal%ad OpTOrOHaNbHOCTH. +0,8 mm +0,5% : +2,0mm C Coo-me-rcrsy;ou.l;m.
H it sité H H Conforme. Suitable for.
! Planarita. Flatness. Planéité. : :
Planitaet. Planaridad. NMnockoctHocTb. %0,8 mm £0,5% H £2,0 mm ¢ Coometcmy»om‘w-n.
: Valore dichiarato dal produttore :
B  Spessore. Thickness. 1S0 105452 Value declared b){ the manufacturer : - Conforme. s““‘"'.’"e for.
B : Epaisseur. Staerke. Espesor . TonwuHa . H B CooTBeTCTRYIOLMN,
: £0,5mm £50% :=05mm : o
H Assorbimento % d’acqua. Water Absorption. : H :
@ Al eau. 1SO 10545-3 : Ev<0,5% H Ev<0,1% : Ev<0,1%
—_— : Planaridad. Bogonornowyenue, %. H H H
| Sforzo di rottura. Breakmg strenght (Spessore > 7,5 mm) S > 1300 N H
: Force de rupture. Bruchla: y ) - S>1800 N : S>1800 N
) : Esfuerzo de ruptura. chnme Ha uanom. (Thickness > 7,5 mm) S > 1300 N :
R 1SO 10545-4 :
: Re5|stance a Ia fle)ﬂon Blegefes?gkelt R > 35 N/mm? : R > 40 N/mm? : R > 40 N/mm?
: Resistencia a la flexion. MpouHocTb Ha U3rnb. B B
H Deep scratch resistance. Résistance a B B
: Pabrasion. Tefenabrlebharte Resistencia a la abrasion profunda. Ycroitumsocts k 1SO 10545-6 : <175 mm? : <150 mm? : _—

$ 1y6OKOMY CTUPaHMIO.

Resistenza all’abrasione superficiale / i i / rési a

3 : Valore dichiarato dal produttore : 5
I’abrasion / Abriebbestandigkeit / YctoitunsocTb K crpatmtio 1S0 10545-7 Value declared by the manufacturer : - : Bianco PEIV
. : Coeffi hentte di d|Iatazmnef}erm|caéme§re t de dilatation th i Valore ichi 1SO 13006) todo di prova : B
R near heat expansion coeffi oefficient de dilatation ermlque inéique. H H . H .
% neare 1A de dil: térmica lineal. 1SO 10545-8 B Declared value (|§o 13006 test method H <7 (MK)" H <7 (MK)"
: KoadpuLmeHT nMHeRHOTo paclumperus. : le) : H
Q% i Resistenza agli sbalzi termici. Thermal shock resistance. Resustance aux écart 1S0 10545-9 (|so'= gggg’g%f:&u%Fé‘rtlﬁg‘}g}f:‘:b“e) B Resiste. Resistant.
- tErmicos. CTOMKOCTb K neperagy Temmeparyp. H I('I‘Sag“:loiirajoaG?‘t::s‘Q”thetho:i av;ilgﬁég Résistant. Bestéindig. Resiste. Boizepxusaer.
H i In accordo con la EN ISO 10545-1 : . "
% iRe al ggelo Frost resistance. 1SO 10545-12 . |§° 13006 h"fn'fssé)a% o : ) Res__lste_. Re5|§tanl.
: Resmenc-a a las heladas. Mopo3ocToitkocTb. n a°°°(’|s%“°§6'g's required) 0545- ; Résistant. Bestéindig. Resiste. Boiepxusaer.
nte di attrito dinamico. Dynamic friction coefficient. B.C.RA. H ;
nt y D D.M.l. Giugno 1989 n. 236 (4 > 0,40) H > 0,40 H —_—
de i ina YCTONUMBOCT K CKONIbKEHMIO MPY ABUKEHNM. u>0,40 : :
Coefficiente di attrito dinamico. Dynamic friction coeﬁlqent Coeﬁlcuent de ANSI A137.1:2012 > 0,42 Bagnato © 0,42 WET _
! rozamiento dinamico. Vcromqwaocm K CKOMbXEHMIO Npit usw«enmm (BOT 3000) >0,42 Wet -
i i : Bassa potenzialita di scivolamento — Low
 Resi: allo <¢ Slip BS7976-2:2002 p° Sliprisk ; >36 DRY _
% : | ia al desli: i C Kol 0. Pendulum Testers : >36 Asciutto / > 36 Malgna(o —>36Dry/> >36 WET
il Cla 'cafuone a?tcllsmucc'olotNﬁ'h:hphdalfs'tf;?(almn (Barfus). Clasif DIN 51130 : Infunzione dell’am‘%ernte o della zona di ro :
: Classification antidérapement. Trittsicherheitsklassen (Barfu asificacion : -
: antideslizamiento. Knaccudukalma npotreockonb3aLieil NAnNTKN. Based on the envlrogrrewnt oron the worklng B
: Classificazione antisdrucciolo (Pledl nudi \a classificazi indi dal H
: Non-slip classification (Barefoot). Classification antidérapement (Pieds nus). DIN 51097 fabbricante H — B —
: Trittsicherheitsklassen. Clasificacion antideslizamiento (Pies descalzos). d to state PP B H
Knaccudumkauma npotvsockonb3aaein nantkn (bocble Horu). H
Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico ed agll addltlw per plscma Resistance
to household chemicals and swimming pool salts. Rési ce aux produif . H
a usage domest et aux pgur 1 Bestandlgkelt Classe B min A : A
n k atze. Class B min H
quimicos de uso doméstico y a los aditivos para piscinas. YCTOI/I'-II/IBOCTb K BO3AENCTBIIO
XUMUYECKMX CPeaCTB AOMALUHEro NCNOob30BaHNA N XMMNYECKNX F|06EBOK ana bacceliHa.
Resistenza a basse concentrazioni di_acidi e alcali. Resi: to low : ehi : :
oma : ofacids and alkalis. Résistance aux acides et aux alcalis a basse concentratlon 1SO 10545-13 H Vf'°’fﬂ i .n&.s°¢ o | H A ) H :
— | Bestandigkeit gegen niedrigkonzentrierte Sauren und Laugen. Resistencia a H lgeacslgre%ava?u :(lso°a3a al m:nufac:turir H LA : LA
: E:A::'ﬁggﬁﬁxlracmnes de acidos y alcalis. YcTonumBoCTb K KNCIIOTaM U LEeoUam HU3KoM to state classification)
: Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali. Resistance to high concentrations Valore dichiarato : H
: gf acids and alkalls Resnstance aux acides et aux a:ﬁlls a haute co‘ncentratulatr; (ISO 13006: mesodo oi érgva disponibile) : HA : HA
: Be geg auren und Laugen. Resistencia a altas : :
: concentraciones de acidos y alcalis. YcTonu1BOCTb K KNCIIOTaM U Lenoyam BbICOKOM Declared valuea(‘llgo; gos testmethod’ ! B
 KOHL|eHTpaLum.
) : Resi alle je. Resi to stains. : e dich ibile) Pulibile. Cleanable.
H B byl o N : o i (1SO 13006: metodo di b :
*f Egg:)s;t;ggsmawugﬂt;ﬂ\es. F alas TOWKOCTb ; I1SO 10545-14 i ‘Declared valuea(‘llsaoa.lggos test ! Kann W/Io»omwﬁcuv.ve’den- L
* Per piastrelle rettangolari, che abbiano il lato maggiore L > 60 cm e rapporto tra i lati > 3, la mi ione dell ita deve venire solo sul lato corto.
For oblong tiles with L > 60 cm and ratio length/width L/W > 3, of ity only on short edges.
Lindicazione d’'uso, anche quando dal i i i e manuali, & da ritenersi indicativa. Sulla base dell istiche tecniche riponale nella Schede Tecnica & sempre compito del progettista valutare Fidoneita del
Prodoﬂoalle i di utilizzo in ione dell itazioni e delle variabili che si i nell i di inazi isti
The i evenwhere by the Sellerin and are ly indicative. Based on the i indi onthe ical Data Sheet, itis always up to the project designer to decide whether the
Productis suitable for the specific conditions of use, depending on the stress it is to be subj to and the vari: in th ing that may after its characteristics.
Lindication d’'usage, méme lorsqu’elle est présentée par le Vendeur dans les etles esta i étant ive. Sur la base d isti i surla Fiche i le
concepteur est toujours tenu i la ité di Pmrl-mmw écit d'usag fonction fhe icitations et des variables qui peuvent ir dans Pespace d ination en altérant ses éristi
vom Héndler in und i ind nur als i Der Planer hat stets dIE Aufgabe auf im i D nnﬂﬂfuhnen
2zu beurteilen, ob das Produkt je nach den und Vari die in der L filr die es bestimmt ist, n und seine  kdnnen, fiir die i Eil
Las indicaciones de uso (i ncluso si facilitadas por el encata y deberan i Conbaseen las i que se indi en la Ficha Técnica, el dlsenador sera el (inico
valorar la i del al lici i de uso seguin | gasy las vari; que podrian darse en el ambiente de destino y alterar asi sus caracteristicas.
PeKomeHaaLIM No MpyMEHEHII0, fiaxke €Civ MPOABEL| U BKIIOUIAN VX B KATaSION 1 COOPHINKV MHCTPYKLIVI, BGE e HOCAT PEKOMEHLATENIbHIV XapaKTep. Ha OCHOBaHIM TEXHUYECKVX XapaKTEPYICTUK, YKa3aHHBIX B CrIeLMdVIKALIVIAX, IMEHHO NPOSKTVDOBLLVIK AOTKEH GyAET OLIEHMTL MPUMoAHOCTL
npoayKTa Ana OC(ﬁbIXyCﬂOSMI;I CNOnb30BaHNA B 3aBUCVMOCTI OT Harpy30K 1 NepeMeHHbIX BENYMH, KOTOPbIe MOTyT BO: TOMELLIE 10 MO TUKA.
Per i certificati specifici, Ce iche Marca Corona S.p.A. For speclﬁc oemﬁrat&s, please contact Ceramiche Marca Corona S.p.A. Fur die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Ceramiche Marca Corona S.p.A. Pour les certificats
i veuillez iche Marca Corona S.p.A. Para k iche Marca Corona S.p.A. [ljisic o BpaLLaiiTech B KommaHmio C iche Marca Corona S.p.A.
Ceramiche Marca Corona S.p.A. si riserva il diritto di in modifiche o variazioni a quanto itto in questo C i Mara CoronaS.p.A. reserves the right to modify the above specifications at any time
without notice. Ceramiche Marca Corona S.p.A. se r&serve le droit d’apporter a a tout moment des modnﬁmons ou des variations a la ipti di i Malca Corona S, p.A. behalt sn:h das Recht vor, die oben
genannten Spezifikationen 1ederzen ohne zu dndem. Cera Marca Corona S.p.A. se reserva el derecho de modificar o variar i .| ido di Marca Corona S.p.A. ocraenser
3a060i1 NMPaBo BHOCUTH HT copep TOALLIENO,

Ceramiche Marca Corona S.p.a. Via Emilia 7 (VO) ltaly - Tel. Fax 51 it




